

## **Опис**

ГІАЛО4 СТАРТ мазь 30 g(г) — це рідка мазь для зовнішнього застосування, до складу якої входить натрію гіалуронат, отриманий шляхом бактеріальної ферментації, в якості основного компоненту, а також бактеріальна колагеназа, отримана з непатогенних штамів *Vibrio alginolyticus* в якості допоміжного компоненту.

ГІАЛО4 СТАРТ мазь 30 g(г) дозволяє підготувати поверхню рани завдяки зволожувальним властивостям гіалуронової кислоти, що стимулює процес природного відновлення та захищає нову життєздатну тканину. Відомо, що процес загоєння ран відбувається значно швидше у вологому середовищі. Бактеріальна колагеназа допомагає підготувати поверхню рани.

## **Склад**

*Основний компонент:* гіалуронат натрію 0,2%

*Інші компоненти:* колагеназа (не менше 2,0 нкат/г (nkat/g) мазі[1]), легке вазелінове масло, вазелін білий.

[1] Одиниця катал (скорочено: кат) — це одиниця каталітичної активності у системі СІ [Комітет з номенклатур Міжнародного біохімічного союзу (NC-IUB) (1979).]

## **Показання до використання**

Місцеве лікування хронічних виразок (тобто, пролежнів, трофічних виразок нижніх кінцівок, діабетичних виразок). Зокрема, мазь необхідна для забезпечення оптимального вологого середовища та підготовки поверхні рани, що сприяє процесу природного загоєння.

## **Спосіб застосування та дози**

Перед нанесенням рану потрібно очистити та продезінфікувати. Щоб гарантувати успішне лікування, у ділянці рани має бути достатнє зволоження. Сухі рани треба зволожувати фізіологічним розчином (0,9 % NaCl) чи розчинами, що добре сприймаються тканинами, наприклад, розчином глюкози. Струп потрібно розм'якшити, наклавши вологу пов'язку.

Наносити шар ГІАЛО4 СТАРТ мазь товщиною приблизно 2 мм на рану щоденно або за вказівками лікаря. Оброблену ділянку накрити стерильною пов'язкою, щоб

забезпечити належний контакт.

## **Застосування у період вагітності або годування груддю**

ГІАЛО4 СТАРТ мазь можна використовувати під час вагітності та годування груддю, якщо це рекомендовано лікарем.

## **Протипоказання**

Не застосовувати ГІАЛО4 СТАРТ мазь пацієнтам із встановленою індивідуальною непереносимістю компонентів виробу.

## **Застереження**

Не рекомендується використовувати виріб довше 30 днів.

У разі інфекційного ускладнення зверніться до свого лікаря. Не можна використовувати тетрациклін місцево разом з ГІАЛО4 СТАРТ мазь.

Не використовувати виріб одночасно з милом/миючими засобами, дезінфікуючими засобами, що містять четвертинну амонієву сіль, срібло або важкі метали, що може послабити дію виробу. Запитайте у свого лікаря про можливі засоби для одночасного використання.

Не наносити на ушкоджений хрящ чи сухожилля.

Уникати потрапляння мазі на слизові оболонки.

Негайно звернутися до лікаря у разі випадкового проковтування чи вдихання.

Уникати безпосереднього контакту контейнера з раною.

Після кожного використання закривати контейнер кришкою.

Не застосовувати у разі пошкодження упаковки.

Мазь можна використовувати до 36 місяців після першого відкриття туби.

Не застосовувати виріб після закінчення терміну придатності, що зазначений на упаковці.

Закінчення терміну придатності стосується виробу, що правильно зберігався.

Після використання утилізувати відповідно до національних стандартів.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

## **Побічна дія**

Можуть виникати такі місцеві побічні реакції як біль, свербіж, відчуття печіння та еритема. У пацієнтів з діагностованою індивідуальною непереносимістю компонентів виробу не можна виключати системні побічні реакції.

## **Умови зберігання**

Зберігати при температурі не вище 30 °С. Не заморожувати.

## **Форма випуску**

Туба по 30 г(г)

## **Виробник**

Fidia Farmaceutici S.p.A., Via Ponte della Fabbrica 3/A, 35031 Abano Terme (Padua), Italy.

Фідія Фармацевтіці С.п.А., Віа Понте делла Фаббріка 3/А, 35031 Абано Терме (Падуа), Італія.

## **Уповноважений представник:**

ТОВ «ЄВРОЛЕК-УКРАЇНА» Україна, 08320, Київська обл. Бориспільський р-н, с. Велика Олександрівка, вул. Бориспільська, 7.